3. MITOCONDRIA

3.1 Qual é o papel das mitocdndrias nas células eucariéticas?
A) Armazenamento de substancias.

B) Respiracao aerdbia.

C) Secrecéo de substancias.

D) Realizagao da fotossintese.

3.2 Mitocdndrias de uma célula com metabolismo aerdbico restrito sdo dispensaveis? Por que?
A) A célula sobreviveria e se tornaria mais eficiente, produzindo mais energia.

B) A célula morreria, pois ficaria sem meios para obtencao de energia.

C) A célula sobreviveria, porém se tornaria menos eficiente na producéo energética.

D) A célula dependeria de outra organela para a obtengdo de energia.

3.3 Por que ha mais mitocdndrias nos musculos esqueléticos, cardiacos e nos neurénios?

A) Porque estas células precisam de menos energia para realizar suas fungoes.

B) Porque estas células precisam de mais energia para a producdo de anticorpos.

C) Porgue estas células tém o metabolismo anaerdbico.

D) Porque estas células consomem mais energia na contragdo muscular e no bombeamento de
ions para restabelecer o potencial de repouso.

3.4 As mitocéndrias sdo muito encontradas nas células animais. Elas ocorrem nos vegetais?

A) Sim, as plantas fazem respiracao aerdbia, utilizando a glicose da fotossintese.

B) Né&o, pois durante o processo de evolucdo da célula eucaridtica vegetal somente uma
organela originou-se por endossimbiose, a qual chamamos de cloroplasto.

C) Nao, pois células com mitocdndrias originaram apenas 0s animais.

D) Sim, as mitocondrias exercem a funcdo de sintese e transporte de varias substancias.

3.5 Qual das reacOes abaixo resume a respiracéo celular?

A) 6 CO2+ 6 H.0 - CeH1206 + 6 O3

B) C¢H1206 + 6 O — 6 CO,+6 H,O

C) CeH1206 - 2 C3HeOs3

D) CsH1206 — 2 C;HsOH + 2 CO;

3.6 Com relacéo a localizagdo de mitocéndrias nas células o que se pode afirmar?
A) Estdo espalhadas no citoplasma de células eucari6ticas anaerdbicas.

B) Estéo dentro do nucleo de células eucaridticas.

C) Estdo espalhadas no citoplasma de células eucariéticas aerobicas.

D) Estdo sempre proximas do complexo de Golgi.

3.7 Quanto ao numero de mitocondrias presentes na célula, conclui-se que:

A) E variavel e depende do tipo de cada célula.

B) E variavel, porém n&o depende do tipo de cada célula.

C) E sempre fixo.

D) Todas as células eucarioticas apresentam no minimo 4 mitocondrias e no maximo 6.

3.8 Qual alternativa esta correta em relacdo ao metabolismo celular?

A) Quando a atividade metabdlica da célula € alta, as mitocondrias sdo dispensaveis.
B) Quanto maior a atividade metabdlica da célula, menos mitocondrias ela apresenta.
C) Quanto maior a atividade metabdlica da célula, mais mitocondrias ela precisa.

D) Nao existe relagdo entre o metabolismo e o nimero de mitocondrias em uma célula.
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